
£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£±=p³±²~§¬~ §ª§²·=C= ³±§¬£±±
«­¢£ª±

k§£ª±=e£°±­³¥
`¦§£¤=m°­¥°~««£=l¤¤§¡£°X=dć^kq
d£¬£°~ª=j~¬~¥£°a^kqb=i²¢K
r¬§²£¢h§¬¥¢­«

k§£ª±=e£°±­³¥
`¦§£¤=m°­¥°~««£=l¤¤§¡£°X=dć^kq
d£¬£°~ª=j~¬~¥£°a^kqb=i²¢K
r¬§²£¢h§¬¥¢­«



h£·=p²~²£«£¬²±=NJP

dć^kq¦~±= ££¬I=~¬¢=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­= £I
~±²~ ª£~¬¢¤³¬¢~«£¬²~ª¤£~²³°£=­¤=²¦£=£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£±=ª~¬¢±¡~®£=¤­°=«~¬··£~°±

b³°­®£~¬kobk±=~°£=¢£´£ª­®§¬¥=~¬£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£=¡­««­¬±²­=¢£ª§´£°=²¦£
´§±§­¬=­¤=²¦£dć^kq=b¶®£°²d°­³®

k£²µ­°©§¬¥°£¯³§°£±ª­¬¥J²£°«=¤§¬~¬¡§~ª
¡­««§²«£¬²±²­=§¬´£±²=§¬=§¬¤°~±²°³¡²³°£

NVVQOMMM d°­µ²¦===========OMNQ

O`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

dć^kq¦~±= ££¬I=~¬¢=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­= £I
~±²~ ª£~¬¢¤³¬¢~«£¬²~ª¤£~²³°£=­¤=²¦£=£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£±=ª~¬¢±¡~®£=¤­°=«~¬··£~°±

b³°­®£~¬kobk±=~°£=¢£´£ª­®§¬¥=~¬£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£=¡­««­¬±²­=¢£ª§´£°=²¦£
´§±§­¬=­¤=²¦£dć^kq=b¶®£°²d°­³®

k£²µ­°©§¬¥°£¯³§°£±ª­¬¥J²£°«=¤§¬~¬¡§~ª
¡­««§²«£¬²±²­=§¬´£±²=§¬=§¬¤°~±²°³¡²³°£

dć^kqX=p²~ ª£=~¬¢=¤³¬¢~«£¬²~ªdbd=d°­³® k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±



h£·=p²~²£«£¬²=N

dć^kq¦~±= ££¬I=~¬¢=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­= £I
~±²~ ª£~¬¢¤³¬¢~«£¬²~ª¤£~²³°£=­¤=²¦£=£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£±=ª~¬¢±¡~®£=¤­°=«~¬··£~°±

P`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±dć^kqX=p²~ ª£=~¬¢=¤³¬¢~«£¬²~ªdbd=d°­³® k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±



`­¬±­°²§³«
TM=®~°²¬£°±
PT=kobk=k£²µ­°©±
kloa³¬£²ER=k­°¢§¡=¡­³¬²°§£±F
qbobk^
a^kqb=E¡­­°¢§¬~²­°F

b³°­®£~¬=~¬¢=dª­ ~ª=dć^kq

Q`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

OR=b³°­®£~¬
mlm±

OQKMMM=©«=­¤
¢~°©=¤§ °£=­¬=NU

°­³²£±

RMIMMM©«=¬£²µ­°©
§¬¤°~±²°³¡²³°£=­¬
QQ=°­³²£±

a§´£°±§¤§£¢=¤­­²®°§¬²
p£°´£±=QM=«§ªª§­¬=³±£°±
UIMMM=§¬±²§²³²§­¬±
^¡°­±±=QM=b³°­®£~¬
¡­³¬²°§£±



q°³±²=~¬¢=f¢£¬²§²·=p£°´§¡£±=§¬=dć^kq
c£¢£°~²£¢=a£ª§´£°·=j­¢£ª

h£·=±²°~²£¥§¡
±£°´§¡£±=§¬=dć^kq
h£·=±²°~²£¥§¡

±£°´§¡£±=§¬=dć^kq

a§±²°§ ³²£¢=¡­±²±
e§¥¦=±¡~ª~ §ª§²·
i§¥¦²=¡£¬²°~ª=¡­¬²°­ªL¡­±²±
`­««³¬§²·=~±=~±±£²

p³®®ª·=¡¦~§¬=¡­´£°±
¡~«®³±I=¬~²§­¬~ª
~¬¢=dć^kq=¡£¬²°~ª
¡­«®­¬£¬²±

p³®®ª·=¡¦~§¬=¡­´£°±
¡~«®³±I=¬~²§­¬~ª
~¬¢=dć^kq=¡£¬²°~ª
¡­«®­¬£¬²±

R`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

a§±²°§ ³²£¢=¡­±²±
e§¥¦=±¡~ª~ §ª§²·
i§¥¦²=¡£¬²°~ª=¡­¬²°­ªL¡­±²±
`­««³¬§²·=~±=~±±£²

p³®®ª·=¡¦~§¬=¡­´£°±
¡~«®³±I=¬~²§­¬~ª
~¬¢=dć^kq=¡£¬²°~ª
¡­«®­¬£¬²±

p³®®ª·=¡¦~§¬=¡­´£°±
¡~«®³±I=¬~²§­¬~ª
~¬¢=dć^kq=¡£¬²°~ª
¡­«®­¬£¬²±

s~ª³£=~¢¢£¢=±£°´§¡£±=ª~·£°£¢=­¬=²­®=­¤=²¦£=¡­°£
±£°´§¡£=¢£ª§´£°·
a£ª§´£°§¬¥=±£°´§¡£= £²µ££¬=£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£±µ¦~²
§±=²¦£= ³±§¬£±±=§«®ª§¡~²§­¬\

`¦~ªª£¬¥£±=~¬¢
­®®­°²³¬§²§£±
`¦~ªª£¬¥£±=~¬¢
­®®­°²³¬§²§£±



h£·=p²~²£«£¬²=N

q¦£dć^kq­°¥~¬§±~²§­¬~ª=«­¢£ª=¦~±= ££¬=¦§¥¦ª·=±³¡¡£±±¤³ª=E~¬¢
±¡~ª~ ª£F=µ§²¦§¬=b³°­®£=~¬¢=§¬¢££¢=~ª±­=dª­ ~ªª·K
q¦£=¤£¢£°~²£¢=«­¢£ª=¤­°=dć^kq=±£°´§¡£±=§±=¤ª£¶§ ª£=~¬¢=E¥ª­ ~ªª·F
±¡~ª~ ª£
q¦£kobk=¡­±²J±¦~°§¬¥=«­¢£ª¦~±=¢£ª§´£°£¢§¬¡ª³±§´§²·~¬¢~¡¡£±±§ §ª§²·
~¬¢=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­=£´­ª´£=²­=©££®=®~¡£=µ§²¦=°£¯³§°£«£¬²±
s~ª³£=¤­°=«­¬£·=§±=¢£«­¬±²°~²£¢=­´£°=~=¢£¡~¢£= ·=³±£°± =¡­¬²§¬³£¢
¡­««§²«£¬²=²­=²¦£=obk=±·±²£«=~¬¢=dć^kq=¡­ªª~ ­°~²§­¬=µ§²¦=~¬¢
±³®®­°²=²­=­²¦£°=£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£±
b`=®~·±=~=ª­²I=²¦£=kobkp=NM¶=«­°£=~¬¢=²¦£=`~«®³±=NMM¶=«­°£K=_³²
²¦£=b`=±³®®­°²±=¤§²=§²=~ªª=²­¥£²¦£°K

S`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

q¦£dć^kq­°¥~¬§±~²§­¬~ª=«­¢£ª=¦~±= ££¬=¦§¥¦ª·=±³¡¡£±±¤³ª=E~¬¢
±¡~ª~ ª£F=µ§²¦§¬=b³°­®£=~¬¢=§¬¢££¢=~ª±­=dª­ ~ªª·K
q¦£=¤£¢£°~²£¢=«­¢£ª=¤­°=dć^kq=±£°´§¡£±=§±=¤ª£¶§ ª£=~¬¢=E¥ª­ ~ªª·F
±¡~ª~ ª£
q¦£kobk=¡­±²J±¦~°§¬¥=«­¢£ª¦~±=¢£ª§´£°£¢§¬¡ª³±§´§²·~¬¢~¡¡£±±§ §ª§²·
~¬¢=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­=£´­ª´£=²­=©££®=®~¡£=µ§²¦=°£¯³§°£«£¬²±
s~ª³£=¤­°=«­¬£·=§±=¢£«­¬±²°~²£¢=­´£°=~=¢£¡~¢£= ·=³±£°± =¡­¬²§¬³£¢
¡­««§²«£¬²=²­=²¦£=obk=±·±²£«=~¬¢=dć^kq=¡­ªª~ ­°~²§­¬=µ§²¦=~¬¢
±³®®­°²=²­=­²¦£°=£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£±
b`=®~·±=~=ª­²I=²¦£=kobkp=NM¶=«­°£=~¬¢=²¦£=`~«®³±=NMM¶=«­°£K=_³²
²¦£=b`=±³®®­°²±=¤§²=§²=~ªª=²­¥£²¦£°K



h£·=p²~²£«£¬²=O

b³°­®£~¬kobk±=~°£=¢£´£ª­®§¬¥=~¬£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£=¡­««­¬±²­=¢£ª§´£°=²¦£
´§±§­¬=­¤=²¦£dć^kq=b¶®£°²d°­³®

o£±²°³¡²³°§¬¥=²¦£§°=¡­ªª~ ­°~²§­¬=²­= £²²£°
~¢¢°£±±=²¦£=¡¦~ªª£¬¥£±=­¤=~=«­°£=¢~²~J
¢°§´£¬I=¡­«®³²~²§­¬J§¬²£¬±£I=°£±£~°¡¦
£¬´§°­¬«£¬²
m°­´§¢§¬¥=§¬²£¥°~²£¢I=§¬²£°­®£°~ ª£I=«³ª²§J
¢§±¡§®ª§¬~°·=£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£=±³®®­°²=¤­°
b³°­®£~¬=~¬¢=¥ª­ ~ª=o£±£~°¡¦
f¬¤°~±²°³¡²³°£±
dć^kq=§±=~¬=£¶®£°²=®~°²¬£°=¤­°=ª~°¥£=®~¬J
b³°­®£~¬=­°=¥ª­ ~ª=®°­¨£¡²±=µ§²¦=±§¥¬§¤§¡~¬²
¢~²~=°£¯³§°£«£¬²±

T`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

b³°­®£~¬kobk±=~°£=¢£´£ª­®§¬¥=~¬£J
f¬¤°~±²°³¡²³°£=¡­««­¬±²­=¢£ª§´£°=²¦£
´§±§­¬=­¤=²¦£dć^kq=b¶®£°²d°­³®

o£±²°³¡²³°§¬¥=²¦£§°=¡­ªª~ ­°~²§­¬=²­= £²²£°
~¢¢°£±±=²¦£=¡¦~ªª£¬¥£±=­¤=~=«­°£=¢~²~J
¢°§´£¬I=¡­«®³²~²§­¬J§¬²£¬±£I=°£±£~°¡¦
£¬´§°­¬«£¬²
m°­´§¢§¬¥=§¬²£¥°~²£¢I=§¬²£°­®£°~ ª£I=«³ª²§J
¢§±¡§®ª§¬~°·=£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£=±³®®­°²=¤­°
b³°­®£~¬=~¬¢=¥ª­ ~ª=o£±£~°¡¦
f¬¤°~±²°³¡²³°£±
dć^kq=§±=~¬=£¶®£°²=®~°²¬£°=¤­°=ª~°¥£=®~¬J
b³°­®£~¬=­°=¥ª­ ~ª=®°­¨£¡²±=µ§²¦=±§¥¬§¤§¡~¬²
¢~²~=°£¯³§°£«£¬²±

dć^kqX=p²~ ª£=~¬¢=¤³¬¢~«£¬²~ªdbd=d°­³® k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±



c³¬¡²§­¬

t¦·\
dć^kq=b¶®£°²=d°­³®I=^pmfob=±²³¢·I=£Jfod=t¦§²£=m~®£°±=KKK
¬££¢=²­§¬²£¥°~²£=b³°­®£~¬Jª£´£ª=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=±£°´§¡£±
¬££¢=²­¢£´£ª­®=£¶§±²§¬¥=¥­´£°¬~¬¡£±=²­=£¬~ ª£=²¦§±

kobk± =¡­ªª£¡²§´£=¡­¬²°§ ³²§­¬W=°£±²°³¡²³°£=a^kqb=C=qbobk^
±§¬¥ª£=­°¥~¬§±~²§­¬«­°£=§¬¡ª³±§´£µ§¢£°=°£«§²

k£µl°¥

U`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

t¦·\
dć^kq=b¶®£°²=d°­³®I=^pmfob=±²³¢·I=£Jfod=t¦§²£=m~®£°±=KKK
¬££¢=²­§¬²£¥°~²£=b³°­®£~¬Jª£´£ª=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=±£°´§¡£±
¬££¢=²­¢£´£ª­®=£¶§±²§¬¥=¥­´£°¬~¬¡£±=²­=£¬~ ª£=²¦§±

kobk± =¡­ªª£¡²§´£=¡­¬²°§ ³²§­¬W=°£±²°³¡²³°£=a^kqb=C=qbobk^
±§¬¥ª£=­°¥~¬§±~²§­¬«­°£=§¬¡ª³±§´£µ§¢£°=°£«§²

a^kqb=H=qbobk^ k£µl°¥

p£°´§¡£±

KKK=¤­°=C= ·=«£« £°±
Edć^kq=£²¡=KKKF

`­­°¢§¬~²§­¬

KKK=­¤=«~¨­°=®°­¨£¡²±
Ee­°§¸­¬=OMOM=KKKF

f¬¬­´~²§­¬

KKK=~«­¬¥±²=«£« £°±
E ³§ª¢§¬¥=b³°­®£~¬=±©§ªª±F

p²°~²£¥·

KKK=¡­¬±£¬±³±= ³§ª¢§¬¥
E°£±®­¬±§´£=²­=®­ª§¡·F



c­°«

f¬¡ª³±§´£=«£« £°±¦§®=±²°³¡²³°£W

¡­«®ª§~¬²=µ§²¦=br=°£¥³ª~²§­¬±=E£K¥K=®°­¡³°£«£¬²=¢§°£¡²§´£±F
¡­¬²°­ªª£¢= ·=²¦­±£=²~©§¬¥=~¬¢L­°=®°­´§¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
±£°´§¡£±=²­=°£±£~°¡¦=~¬¢=£¢³¡~²§­¬

f¬´­ª´£«£¬²= ·=b³°­®£~¬Jª£´£ª=³±£°=­°¥~¬§±~²§­¬±
 ³§ª¢=­¬=¬~²§­¬~ª=±²°³¡²³°£±=~«­¬¥±²=«£« £°±¦§®
d­´£°¬~¬¡£=µ§²¦=µ§¢£°=§¬¡ª³±§­¬=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ª=³±£°±K

`~®~ §ª§²·=­¤=§¬¡ª³¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­´§¢£°±=~¡°­±±=¢§±¡§®ª§¬£±
§¬²­=²¦£=±²°~²£¥·= =§¬¬­´~²§­¬= =¡­­°¢§¬~²§­¬= =±£°´§¡£±=®§®£ª§¬£

s­²§¬¥=«£« £°±¬~²§­¬~ª~¬¢=°£®°£±£¬²~²§´£=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
®°­´§¢£°±=§¬=®³ ª§¡=°£±£~°¡¦=­°=£¢³¡~²§­¬

^±±­¡§~²£=«£« £°±~¬·=­²¦£°=­°¥~¬§±~²§­¬=¢£ª§´£°§¬¥=­°=±³®®­°²§¬¥
®³ ª§¡=°£±£~°¡¦=­°=£¢³¡~²§­¬

V`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

f¬¡ª³±§´£=«£« £°±¦§®=±²°³¡²³°£W

¡­«®ª§~¬²=µ§²¦=br=°£¥³ª~²§­¬±=E£K¥K=®°­¡³°£«£¬²=¢§°£¡²§´£±F
¡­¬²°­ªª£¢= ·=²¦­±£=²~©§¬¥=~¬¢L­°=®°­´§¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
±£°´§¡£±=²­=°£±£~°¡¦=~¬¢=£¢³¡~²§­¬

f¬´­ª´£«£¬²= ·=b³°­®£~¬Jª£´£ª=³±£°=­°¥~¬§±~²§­¬±
 ³§ª¢=­¬=¬~²§­¬~ª=±²°³¡²³°£±=~«­¬¥±²=«£« £°±¦§®
d­´£°¬~¬¡£=µ§²¦=µ§¢£°=§¬¡ª³±§­¬=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ª=³±£°±K

`~®~ §ª§²·=­¤=§¬¡ª³¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­´§¢£°±=~¡°­±±=¢§±¡§®ª§¬£±
§¬²­=²¦£=±²°~²£¥·= =§¬¬­´~²§­¬= =¡­­°¢§¬~²§­¬= =±£°´§¡£±=®§®£ª§¬£



h£·=p²~²£«£¬²=P

k£²µ­°©§¬¥°£¯³§°£±ª­¬¥J²£°«=¤§¬~¬¡§~ª=¡­««§²«£¬²±²­=§¬´£±²=§¬
§¬¤°~±²°³¡²³°£
q¦£=b`°£¡­¥¬§±£±=²¦~²K
b`=©¬­µ±=²¦£ £¬£¤§²±=b`=§¬´£±²«£¬²= °§¬¥±=²­=oCb=¬£²µ­°©§¬¥=§¬=b³°­®£
dć^kq=~¬¢=²¦£=b`=µ§ªª=£¬²£°=§¬²­=~¬=cm^
c°~«£µ­°©m~°²¬£°±¦§®^¥°££«£¬²
~ª­¬¥J²£°«±²~ ª£®~°²¬£°±¦§®=E³¬²§ªKj~°¡¦=OMOOF
 £²µ££¬²¦£=b`=~¬¢=²¦£=dć^kq=®~°²¬£°±I
±§¥¬~ªª§¬¥²¦£=b` ±=¡­««§²«£¬²=²­=dć^kq=~¬¢=§²±=¡­¬¤§¢£¬¡£=§¬=²¦£
®~°²¬£°±=²­=¡­¬²§¬³£=²­=¢£ª§´£°=¤­°=b³°­®£

NM`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

k£²µ­°©§¬¥°£¯³§°£±ª­¬¥J²£°«=¤§¬~¬¡§~ª=¡­««§²«£¬²±²­=§¬´£±²=§¬
§¬¤°~±²°³¡²³°£
q¦£=b`°£¡­¥¬§±£±=²¦~²K
b`=©¬­µ±=²¦£ £¬£¤§²±=b`=§¬´£±²«£¬²= °§¬¥±=²­=oCb=¬£²µ­°©§¬¥=§¬=b³°­®£
dć^kq=~¬¢=²¦£=b`=µ§ªª=£¬²£°=§¬²­=~¬=cm^
c°~«£µ­°©m~°²¬£°±¦§®^¥°££«£¬²
~ª­¬¥J²£°«±²~ ª£®~°²¬£°±¦§®=E³¬²§ªKj~°¡¦=OMOOF
 £²µ££¬²¦£=b`=~¬¢=²¦£=dć^kq=®~°²¬£°±I
±§¥¬~ªª§¬¥²¦£=b` ±=¡­««§²«£¬²=²­=dć^kq=~¬¢=§²±=¡­¬¤§¢£¬¡£=§¬=²¦£
®~°²¬£°±=²­=¡­¬²§¬³£=²­=¢£ª§´£°=¤­°=b³°­®£

dć^kqX=p²~ ª£=~¬¢=¤³¬¢~«£¬²~ªdbd=d°­³® k£²µ­°©W=i­¬¥=²£°«=`­««§²«£¬²±



£Jf¬¤°~±²°³¡²³°£±=p³±²~§¬~ §ª§²·=C= ³±§¬£±±
«­¢£ª±

k§£ª±=e£°±­³¥
`¦§£¤=m°­¥°~««£=l¤¤§¡£°X=dć^kq
d£¬£°~ª=j~¬~¥£°a^kqb=i²¢K
r¬§²£¢h§¬¥¢­«

k§£ª±=e£°±­³¥
`¦§£¤=m°­¥°~««£=l¤¤§¡£°X=dć^kq
d£¬£°~ª=j~¬~¥£°a^kqb=i²¢K
r¬§²£¢h§¬¥¢­«



q­µ~°¢±=~¬=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=¡­««­¬±W
~=¬£µ=±²°³¡²³°£=¤­°=b³°­®£~¬=¡­ªª~ ­°~²§­¬=~«­¬¥±²=kobk±

^®°§ª=OMNQ



c³¬¡²§­¬

t¦·\
dć^kq=b¶®£°²=d°­³®I=^pmfob=±²³¢·I=£Jfod=t¦§²£=m~®£°±=KKK
¬££¢=²­=§¬²£¥°~²£=b³°­®£~¬Jª£´£ª=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=±£°´§¡£±
¬££¢=²­=¢£´£ª­®=£¶§±²§¬¥=¥­´£°¬~¬¡£±=²­=£¬~ ª£=²¦§±

kobk± =¡­ªª£¡²§´£=¡­¬²°§ ³²§­¬W=°£±²°³¡²³°£=a^kqb=C=qbobk^
±§¬¥ª£=­°¥~¬§±~²§­¬«­°£=§¬¡ª³±§´£µ§¢£°=°£«§²

NP`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

t¦·\
dć^kq=b¶®£°²=d°­³®I=^pmfob=±²³¢·I=£Jfod=t¦§²£=m~®£°±=KKK
¬££¢=²­=§¬²£¥°~²£=b³°­®£~¬Jª£´£ª=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=±£°´§¡£±
¬££¢=²­=¢£´£ª­®=£¶§±²§¬¥=¥­´£°¬~¬¡£±=²­=£¬~ ª£=²¦§±

kobk± =¡­ªª£¡²§´£=¡­¬²°§ ³²§­¬W=°£±²°³¡²³°£=a^kqb=C=qbobk^
±§¬¥ª£=­°¥~¬§±~²§­¬«­°£=§¬¡ª³±§´£µ§¢£°=°£«§²

a^kqb=H=qbobk^ k£µl°¥

p£°´§¡£±

KKK=¤­°=C= ·=«£« £°±
Edć^kq=£²¡=KKKF

`­­°¢§¬~²§­¬

KKK=­¤=«~¨­°=®°­¨£¡²±
Ee­°§¸­¬=OMOM=KKKF

f¬¬­´~²§­¬

KKK=~«­¬¥±²=«£« £°±
E ³§ª¢§¬¥=b³°­®£~¬=±©§ªª±F

p²°~²£¥·

KKK=¡­¬±£¬±³±= ³§ª¢§¬¥
E°£±®­¬±§´£=²­=®­ª§¡·F



c­°«

f¬¡ª³±§´£=«£« £°±¦§®=±²°³¡²³°£W

¡­«®ª§~¬²=µ§²¦=br=°£¥³ª~²§­¬±=E£K¥K=®°­¡³°£«£¬²=¢§°£¡²§´£±F
¡­¬²°­ªª£¢= ·=²¦­±£=²~©§¬¥=~¬¢L­°=®°­´§¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
±£°´§¡£±=²­=°£±£~°¡¦=~¬¢=£¢³¡~²§­¬

f¬´­ª´£«£¬²= ·=b³°­®£~¬Jª£´£ª=³±£°=­°¥~¬§±~²§­¬±
 ³§ª¢=­¬=¬~²§­¬~ª=±²°³¡²³°£±=~«­¬¥±²=«£« £°±¦§®

`~®~ §ª§²·=­¤=§¬¡ª³¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­´§¢£°±=~¡°­±±=¢§±¡§®ª§¬£±
§¬²­=²¦£=±²°~²£¥·= =§¬¬­´~²§­¬= =¡­­°¢§¬~²§­¬= =±£°´§¡£±=®§®£ª§¬£

s­²§¬¥=«£« £°±¬~²§­¬~ª~¬¢=°£®°£±£¬²~²§´£=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
®°­´§¢£°±=§¬=®³ ª§¡=°£±£~°¡¦=­°=£¢³¡~²§­¬

^±±­¡§~²£=«£« £°±~¬·=­²¦£°=­°¥~¬§±~²§­¬=¢£ª§´£°§¬¥=­°=±³®®­°²§¬¥
®³ ª§¡=°£±£~°¡¦=­°=£¢³¡~²§­¬

NQ`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

f¬¡ª³±§´£=«£« £°±¦§®=±²°³¡²³°£W

¡­«®ª§~¬²=µ§²¦=br=°£¥³ª~²§­¬±=E£K¥K=®°­¡³°£«£¬²=¢§°£¡²§´£±F
¡­¬²°­ªª£¢= ·=²¦­±£=²~©§¬¥=~¬¢L­°=®°­´§¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£
±£°´§¡£±=²­=°£±£~°¡¦=~¬¢=£¢³¡~²§­¬

f¬´­ª´£«£¬²= ·=b³°­®£~¬Jª£´£ª=³±£°=­°¥~¬§±~²§­¬±
 ³§ª¢=­¬=¬~²§­¬~ª=±²°³¡²³°£±=~«­¬¥±²=«£« £°±¦§®

`~®~ §ª§²·=­¤=§¬¡ª³¢§¬¥=£J§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­´§¢£°±=~¡°­±±=¢§±¡§®ª§¬£±
§¬²­=²¦£=±²°~²£¥·= =§¬¬­´~²§­¬= =¡­­°¢§¬~²§­¬= =±£°´§¡£±=®§®£ª§¬£



¦²²®WLLµµµK§¡°§OMNQK£³L­ ¨£¡²§´£±

l ¨£¡²§´£±
f`of=OMNQ­¤¤£°±=~=¦§¥¦=ª£´£ª=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¤­°³«=µ¦£°£=©£·=±²~©£¦­ª¢£°±=¡~¬
«££²I=¢§±¡³±±=~¬¢=¡­¬²°§ ³²£=²­= °§¬¥§¬¥=¤­°µ~°¢=¥ª­ ~ª=§±±³£±=°£ª~²£¢=²­
o£±£~°¡¦=f¬¤°~±²°³¡²³°£±K=`­J­°¥~¬§±£¢= ·=²¦£=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬=~¬¢=²¦£
d°££©=br=m°£±§¢£¬¡·=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬I=§²=µ§ªª=²~©£=¤­°µ~°¢=²¦£
°£¡­««£¬¢~²§­¬±=­¤=f`of=OMNOI=µ¦§¡¦=²­­©=®ª~¡£=§¬=a£¬«~°©=~¬¢=²¦£=P°¢=brJ
^³±²°~ª§~=o£±£~°¡¦=f¬¤°~±²°³¡²³°£=µ­°©±¦­®=²¦~²=²­­©=®ª~¡£=§¬=`~¬ £°°~=§¬
k­´£« £°=OMNPK
q¦£=¡­¬¤£°£¬¡£=§±=£¶®£¡²£¢=²­=~²²°~¡²=SMM=§¬²£°¬~²§­¬~ª=®~°²§¡§®~¬²±=¢³°§¬¥=²¦°££
¢~·±=~¬¢=µ§ªª=§¬¡ª³¢£=~¬=£¶¦§ §²§­¬=­¤=¢£«­¬±²°~²§­¬±=~¬¢=´§¢£­±=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ª
°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­¨£¡²±K

f`ofOMNQµ§ªªW
e§¥¦ª§¥¦²=²¦£=£±±£¬²§~ª=°­ª£=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=§¬=~¢¢°£±±§¬¥=¥°~¬¢
¡¦~ªª£¬¥£±=~²=~ªª=±¡~ª£±W=¬~²§­¬~ªI=°£¥§­¬~ªI=¡­¬²§¬£¬²~ª=~¬¢=¥ª­ ~ªX
o£¤ª£¡²=­¬=²¦£=¬££¢±=~¬¢=¡¦~ªª£¬¥£±=²¦~²=~°§±£=¢³°§¬¥=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=~¬¢
­®£°~²§­¬=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=~²=¬~²§­¬~ªI=°£¥§­¬~ªI=¡­¬²§¬£¬²~ª=~¬¢
¥ª­ ~ª=ª£´£ªX
m°£±£¬²=²¦£=«~§¬=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=~¬¢=§¢£¬²§¤·
²¦£=¡¦~ªª£¬¥£±=~¬¢=¢°§´£°±=¤­°=¡­ªª~ ­°~²§­¬=~²=~¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª=ª£´£ªK
q~©£=¤­°µ~°¢=²¦£=°£¡­««£¬¢~²§­¬±=­¤=f`of=OMNOK

NR`­¬¬£¡²=º=`­««³¬§¡~²£=º=`­ªª~ ­°~²£

l ¨£¡²§´£±
f`of=OMNQ­¤¤£°±=~=¦§¥¦=ª£´£ª=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¤­°³«=µ¦£°£=©£·=±²~©£¦­ª¢£°±=¡~¬
«££²I=¢§±¡³±±=~¬¢=¡­¬²°§ ³²£=²­= °§¬¥§¬¥=¤­°µ~°¢=¥ª­ ~ª=§±±³£±=°£ª~²£¢=²­
o£±£~°¡¦=f¬¤°~±²°³¡²³°£±K=`­J­°¥~¬§±£¢= ·=²¦£=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬=~¬¢=²¦£
d°££©=br=m°£±§¢£¬¡·=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬I=§²=µ§ªª=²~©£=¤­°µ~°¢=²¦£
°£¡­««£¬¢~²§­¬±=­¤=f`of=OMNOI=µ¦§¡¦=²­­©=®ª~¡£=§¬=a£¬«~°©=~¬¢=²¦£=P°¢=brJ
^³±²°~ª§~=o£±£~°¡¦=f¬¤°~±²°³¡²³°£=µ­°©±¦­®=²¦~²=²­­©=®ª~¡£=§¬=`~¬ £°°~=§¬
k­´£« £°=OMNPK
q¦£=¡­¬¤£°£¬¡£=§±=£¶®£¡²£¢=²­=~²²°~¡²=SMM=§¬²£°¬~²§­¬~ª=®~°²§¡§®~¬²±=¢³°§¬¥=²¦°££
¢~·±=~¬¢=µ§ªª=§¬¡ª³¢£=~¬=£¶¦§ §²§­¬=­¤=¢£«­¬±²°~²§­¬±=~¬¢=´§¢£­±=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ª
°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£=®°­¨£¡²±K

f`ofOMNQµ§ªªW
e§¥¦ª§¥¦²=²¦£=£±±£¬²§~ª=°­ª£=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=§¬=~¢¢°£±±§¬¥=¥°~¬¢
¡¦~ªª£¬¥£±=~²=~ªª=±¡~ª£±W=¬~²§­¬~ªI=°£¥§­¬~ªI=¡­¬²§¬£¬²~ª=~¬¢=¥ª­ ~ªX
o£¤ª£¡²=­¬=²¦£=¬££¢±=~¬¢=¡¦~ªª£¬¥£±=²¦~²=~°§±£=¢³°§¬¥=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=~¬¢
­®£°~²§­¬=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=~²=¬~²§­¬~ªI=°£¥§­¬~ªI=¡­¬²§¬£¬²~ª=~¬¢
¥ª­ ~ª=ª£´£ªX
m°£±£¬²=²¦£=«~§¬=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=¥ª­ ~ª=°£±£~°¡¦=§¬¤°~±²°³¡²³°£±=~¬¢=§¢£¬²§¤·
²¦£=¡¦~ªª£¬¥£±=~¬¢=¢°§´£°±=¤­°=¡­ªª~ ­°~²§­¬=~²=~¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª=ª£´£ªK
q~©£=¤­°µ~°¢=²¦£=°£¡­««£¬¢~²§­¬±=­¤=f`of=OMNOK




